

NOTÍCIAS E COMENTÁRIOS

CORRIGENDA — A pedido dos autores, no artigo 'Dias-Tosta E, Morato-Fernandes RN — Miastenia grave: tratamento com timectomia, corticóide e plasmaferese. Arq Neuro-Psiquiat (São Paulo) 47(1):39-50, 1989' é procedida a seguinte correção: à página 41, linha 18, onde se lê '...observamos predomínio na faixa de 61-70 anos...' leia-se '...observamos predomínio na faixa de 51-60 anos...'. .

CORRIGENDA — A pedido do autor é feita correção no artigo 'Garcia-Cairasco N — Considerações sobre as relações neurais e etológicas na avaliação das alterações do controle motor: I. Substratos neurais da motricidade. Arq. Neuro-Psiquiat. (São Paulo) 47(2):165-171, 1989' à página 165, na nona linha do 'Summary': onde se lê 'cortex, basal, ganglia, cerebellum, brain stem, medulla and...' leia-se: 'cortex, basal ganglia, cerebellum, brain stem, spinal cord and...'. .